ETHZ HEXL HYE HASIE =X

(9l - B(%)

Al ofg
HST| A
Ay Houy

MEH| OF 1,132(7.9) 5,573(7.9) 6,705(7.9)
RE/EEH| Ot 508(3.5) 375(0.5) 883(1.0)
7|Et0lE 2,198(15.3) 12,927(18.4) 15,125(17.8)
SIM/R= 2,978(20.7) 1,164(1.7) 4,142(4.9)
LN 4,176(29.0) 27,903(39.6) 32,079(37.8)
7|Et 3,389(23.6) 22,489(31.9) 25,878(30.5)
A 14,381(100.0) 70,431(100.0) 84,812(100.0)

g R QE/cd) of JIEt0l2 H/95 Qus 7|et
HEUz| HKle| A HHSI|E 2B
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0 20224 & 329,368712] At/ |27} LHSHALY.

o AR |gE LiohAte]

23 gd0]63.0%, 0140] 37.0%RLH.
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o AR|EE LfohAte] HEs HHEH, 214~30M17t 22.0%=2 7+ &2 HIES Aol ACH, 1
CH22 51MI~60MI(20.1%), 41M~50MI(18.7%) &2 =22 LIEHTTY.

2B, e
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154) O[3t 164-20A| 21H=30Al 31H-40A] 41M-50A] 51H-60A 614l 01
A7 || mghxLe| A
2) THAHIIS Y

o APZ|HZ|Z QIS TAI|GHo~E MTHEH, 102H Z1p~1002H 0[517F 30.4%= 71 B, 1
=2 1,0002H =1~1943 0[ot= 25.4%5 XIS M, 1002t Z=1t~1,0002HH 015t

HI8 23.4%Z RIX[GISLCE.
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3) HA+H

o AZ|ZEO] HlH2 J|ES KQIStn HTHEH, MOi74EH(22.1%)0] 7He B, 1 Ose
7IER(18.2%), RESAL1(6.1%) S2l =01 AL,

e
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Ohoh 7S
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4) HE|X[| H(t)at
o A= AP |HE HEIXIO| 76.7%= SA10|11, 23.3%= 04A40|Ct,

o AME APZ[HE HERXQ HAYS MHEH, 194~30M7t 26.9%=2 7t BAT, 1 O
51M~60A1(20.9%), 414|~50MI(19.1%) S2f #=0[UL}.
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8. WSHZ|

1) B

EHZV LMGIRCE 0] & WEAL HElE 97,6157192 WEHZ||
tg}_| 0|219] 7|Et WEHZ|= 176,1307122 64.3%01 sHHEICE

':J

2022H & 273,745719
35.7%01 =T, WEAL

o

WEHZ|Z} 7HA HIEsH= A|ZH = 2H20:00~03: 59)(4 T%)R1 2402 LIEPHICE WEA HE=
RF AZICH(33.0%)2F B AIZIEH(25.6%)01 0| L4st BIHO|, WEAL HAS At 7[E
WEHZEE= 51.9%7 2 AZHHO| LASIRACE
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